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  ن( 5التمرين الأول : ) 

 :لإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤالأحط بدائرة ا
1)   4𝑥  2 −   :ساويي  3

2𝑥)      (أ − √3)(2𝑥 + 2𝑥)     ب(         (3√ − 3)(2𝑥 + 2𝑥)     (ج          (3 − √3)
 2

 

2)    9 +  :يساوي   5√4

2)       (أ − √5)
 2

2)    ب(                            + √5)
 2

5√)     (ج                        + 1)
 2

 

3)   
√2

√2 −1
 :يساوي   

2أ(        + 2     ب(                                 2√ −        ج(                           2√
√2 + 1

2
 

 :2√3 فإن قيس إرتفاعه هو  6√2مثلث متقايس الأضلاع طول ضلعه   𝐴𝐵𝐶 إذا كان  (4
               خطأ  ب(                                                                صوابأ(              
𝐴𝐶  حيث مرب  ع  𝐴𝐵𝐶𝐷إذا كان  (5 =   :ن فإ  2

𝐴𝐵أ(        = 𝐴𝐵ب(                                   2√2 = 𝐴𝐵ج(                               2√ = 4                 

  التمرين ا
 
 ن( 4: )  لثان

3√)نشر  أ  (1 − 1)
 2

4√    العدد إختصرثم    − 2√3 

                                                                                                                      
 
 

 
 
 

 

4√ إستنتج قيمة العدد       (2 + 2√3  

 
 
 

 

ن أن  (3 4√     بي  + 2√3 +  √4 − 2√3 = 4√            و     3√2 + 2√3 ×  √4 − 2√3 = 2 
                                                   

 
 
 
 
 
 

 4فرض مراقبة عدد  3+2 أساس   9 المستوى/ 
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 ن( 4: )  لثالثالتمرين ا
ن  لتكن  ن  𝐵و 𝐴العبارتي    عددان حقيقيان 𝑦و  𝑥حيث   التاليتي 

     𝐴 = (2𝑥 − 1) 2 − (𝑥 + 𝐵         و                   2 (2 = 9𝑥  2 + 6𝑥 + 1 
ن أن  (1 𝐴        بي  = (𝑥 − 3)(3𝑥 + 𝐵          و                  (1 = (3𝑥 + 1) 2 
     
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  حالة  𝐵 و 𝐴  قيمةأوجد  (2
ن
𝑥   ف = −

1

3
     

 
 

 
 

 
    

  
 

 
ن أن  أ( (3 𝐵    بي  − 𝐴 = 2(3𝑥 + 1)(𝑥 + 2) 

 
 
 
 
 
 
 
 

  حالة      𝑥 أوجد قيمة  ب(   
ن
𝐵ف = 𝐴 
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()      ن( 7: )  الرابعالتمرين   وحدة قيس الطول ه  الصنتمتر
𝐵𝐶       حيث  𝐴𝐵𝐶  نعتت  مثلثا  = 𝐴𝐵   و   5√4 = 𝐴𝐶و     8 = 4  

ن أن  ال أ( (1   الزاوية  قائم  𝐴𝐵𝐶 مثلث بي 
ن
  𝐴ف

 
 
 
 
 
 

 
 

 𝐴𝐵𝐶 مثلث الأرسم  ب(

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ن   (2 ن أن   𝐶  إلى بالنسبة    𝐴 النقطةمناظرة    𝐷عي  𝐵𝐷. بي  = 8√2 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

  نقطة ثانية  [𝐵𝐷]وتقطع    [𝐴𝐵]دائرة قطرها   ( Ƈ )لتكن   أ( (3
ن
ن أن.  𝐻 ف  قائم. مثلث   𝐴𝐵𝐻  بي 
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ن أن    (ب          𝐴𝐻بي  = 4√2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ن (𝐵𝐷) . عل   𝐶ل         المسقط العمودي  𝐾لتكن   أ( (4  [𝐷𝐻]منتصف   𝐾أن  بي 

 
 
 
 
 
 
 

    𝐶𝐾أحسب   (ب        

 
 

 
 
 

 
 
 

   
 𝐷𝐻   ثم   𝐵𝐻أحسب     (5
 
 
 
 
 
 

  


